

## Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 01/09/2012 22:36

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Petr N - 02/09/2012 01:50

---

Davide, na absták si sežeň vitamíny b-komplex, b12 a b1, ostropestřec mariánský. Vitamíny ber klidně ve vyšších dávkách než doporučených.

Jinak ti vřele doporučuji návštěvu psychiatra. Nevím na co jsi bral antidepresiva, ale mám takový dojem, že ti vadí lidi a komunikace s nimi. Řekl bych že by to mohla být sociální fobie.

Jo ještě dodatek, jsi dospělý člověk jestli o tom s rodiči nechceš mluvit, tak jdi na psychiatrii přímo. Je to tvoje volba a tvůj život. Oni ho za tebe nežijí a žít nebudou.

Hodně štěstí.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 02/09/2012 03:13

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 02/09/2012 06:55

---

Určitě jdi k psychiatrovi, svěř se mu, tak, jak jsi psal tady, Tvůj problém není alkoholismus.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 02/09/2012 10:33

---

Davide. Rodiče to s tebou mysleli a myslí dobře. potíž je v tom, že ti nerozumí. Motivovat tě sliby, uč se, budeš se mít dobře jsi přijal tím stylem zaber- potom nemusíš dělat vůbec nic a bude fajn. Jsi poslušný syn- zabral jsi- myslím, že na plný plyn aby jsi splnil přání svých rodičů a udělal maturitu. Otázkou je, co jsi vlastně po celou tu dobu chtěl ty sám. jestli jsi po tom sám toužil- nebo jsi chtěl něco jiného, ale neumněl sis to prosadit. Teď máš strach ze života. Stojíš na křižovatce. Máš sice maturu ale nevíš co s ní, nevíš jak dál, nemáš na to sílu. Tví rodiče tě nenaučili žít samostatně a už vůbec ne samostatně se o sobě rozhodovat. Nezlob se na ně. V mnohém tě podcenovali, chtěli ti ulehčit. Ty se musíš naučit žít sám za

sebe-ne za rodiče. Jsi už dospělý muž-i když tě táta s mámou vidí jako kluka. Bylo by dobré místo opíjení se začít s pomocí psychologa, krůček za krůčkem vykročit a ujasnit si celou svoji pozici v rodině. Možná by bylo dobře, aby jeden s rodičů část terapie podstoupil s tebou. protože problém vlastně vznikl nesprávným vedením ve tvé výchově. Výchova každého má být především k zodpovědnosti a samostatnosti.

=====

## **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Petr N - 02/09/2012 10:57

---

Davide, ty vitamíny si vem preventivně. Po měsíci chlastání máš stejně rozhozený metabolismus. (B1 a B12 podporují psychiku) Na tu psychinu si fakt zajdi nebo zajed'. Myslím si, že měsíc dva pobytu ti vůbec neuškodí. Hlavně tam jdi střízliví. S rodiči se o tom nebav. Až po návratu. Nemá smysl to zkoušet teď nemáš na to dost síly a hlavně se za to vůbec nestyd'. Nemá to smysl nežijem za socíku, aby ses za psychiatrii musel stydět. Stejně je cca 40% národa zralých na léčbu.

Rodiče ti zřejmě dost sráželi sebevědomí že? Možná jsi od nich necítil ani lásku. Honba za majetkem, úspěchem, penězma.

Znám to ze své zkušenosti. Nejhorší je žít v takovém pekle příliš dlouho. Až teď ve skoro ve čtyřiceti jsem si uvědomil jak moc mi chybí otec. Paradoxem je, že otce mám každý den ho vidím, ale nepovažuji ho za svého otce. Člověk, který mě ani mým sestřám nikdy neřekl že nás má rád. Nedokázal nás pohladit. Cokoliv jsme udělali bylo špatně i když to bylo dobře nebo to byla jedna z dobrých variant. Neslyšel jsem ho, že by někdy řekl matce, že ji má rád. Neviděl jsem, že by ji někdy pohladil. Ječení a nadávek bylo plno.

Nedovedeš si představit, jaké to je učit se ve čtyřiceti vyjadřovat svoje emoce. Kladné i záporné. Bojíš se říct někomu, že ho máš rád. Bojíš se postavit na odpor. Nejhorší na tom je, že víš že ty city máš a neumíš s nimi nakládat. Neumíš chválit, pochvaly od druhých přijímáš s rozpaky. Peklo na zemi.

Fakt jdi na tu psychinu, snad tam narazíš na dobré psychoterapeuty.

=====

## **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Davča - 02/09/2012 16:23

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Liba - 02/09/2012 17:20

---

Rodiče Ti tyto svinstva zakazují proto, že Tě mají rádi, a mají jistě víc rozumu, než Ty.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 02/09/2012 21:20

---

Davide.Fajn.Byl jsi u psychitra dal ti radu školu dokončit.Napsal ti léky na psychiku-dle všeho na úzkosti.Ted'jsi ovšem v jiné situaci.Školu jsi dodělal.Máš strach z budoucnosti a ztrácíš motivaci.Cítíš se unavený-což svědčí u tebe počáteční nástup deprese, která se bude zhoršovat tak, že v bytu nevystřčíš ani nos.Je na čase obrátit se k odbornému lékaři-psychiatrovi opět.Požádat ho o pomoc,nehledě,že opravdu bys potřeboval i psychoterapie at'v sobě urovnováš všechny zmatky a at'dohledáš sám sebe.A chlastem se nic nevyřeší-ty s ním jenom vzdoruješ rodičům.Protože opět od nich cítíš neporozumnění a nátlak.Vezmi rozum do hrsti a jednej.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Alfard - 04/09/2012 08:02

---

Nemusí být od věci i zvážit změnu psychiatra - aspoň konzultaci u jiného. Nebo navštívit psychologa.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Martin - 04/09/2012 08:39

---

Davčo, chápu tě a tvůj postoj k životu a té zodpovědnosti a k tomu, že situace se změnila maturitou a stresem, kt. jsi měl ze školy. Někdy to život takhle udělá. Taky mám problém s alkoholem, taky popíjím, abych zapomněl na problémy a měl sílu na řešení, ale moc to nepomáhá. Akorát cítím, že je to horší a horší. Problémy se valí jako lavina, a stres a napětí a všechno to, co musím řešit mi připadá někdy hrozné. No a alkohol to posune někam "dozadu", vím, není to správné, je mi pak ještě hůř a problémy stejně vyvstanou a stejně je musím vyřešit a postavit k nim. Život se mi změnil a myslel jsem, že sklenička pomůže, ale pak jich je víc a víc a nevím taky co s tím. Vůle je silná, kolikrát jsem si řekl, že už ne, ale pak ten nápor a další lavina problémů, kolikrát neřešitelných. Psycholog ok, ale techniky a změna chování a snaha se uklidnit jsou někdy k ničemu. Antidepresiva na chvíli pomůžou, ale neřeší příčinu. Spánek špatný, hlava stále v jednom kole, co, jak, kdy a uvolnění nepřichází, jen s tou skleničkou. A to není řešení, neumím si ale pomoci. Moc mě to mrzí, nechci takhle žít a utápět se v alkoholu. Co myslíte, ostatní, poradte. Na léčbu to není, ale jak s tím přestat? :unsure:

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 04/09/2012 14:10

---

Martina, co když Tvé stavy na léčbu jsou?Jinou pomoc jsi nevyhledal, rad, tipů je tu dost.Vše víš sám???Víš jen jedno, že alkohol, ani prášky nic za Tebe nevyřeší, spíš ještě problémy nastanou další, tak už začni se sebou něco dělat doopravdy, nečekat na zázrak.AA.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 04/09/2012 14:54

---

Martine u mne alkohol působil zprvu jako spínač-byla jsem po něm akční a zvládala hodně práce,lépe stresy a úzkosti.Byla jsem jak výkonný stroj a jela na 100%.Později začal fungovat jako vypínač.No a nakonec jako guma.Na ty překotné myšlenky výborně funguje relaxační technika a nebo meditace-naučí zpomalit a nebo vypnout celou mašinerii, která se v hlavě odehrává.Chce to nemít strach se v takovýchto chvílích umět zastavit.Ono je to nebezpečné,když se myšlenky nekontrolovatelně rozjedou a je to i účel alkoholika zmást a nepozorovatelně mu do hlavy myšlenku na pití vpašovat.Když s myšlenkami neumíš pracovat velice jednoduše dokážeš ukecat sám sebe,aby ses opět napil.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 04/09/2012 17:10

---

Davide.Zarazil mne název tématu, který jsi zvolil.Spíš jeho obsah.Neznám alkoholika, který by mohl zodpovědně prohlásit kdy přesně a jak dlouho je závislý.Už vzhledem k tomu, že závislost-v daném případě alkoholismus je sebedestrukční proces, který je dost dlouhý.Upřesnit dobu, kdy se mu podařilo přestat-pokud se povede už se datovat dá.Tímto nechci vůbec říct, že nemáš problém a můžeš v pití klidně pokračovat.Naopak máš Davide těch problémů hodně a pokud je nezačneš řešit(pokud se nerozhodneš jednat)a budeš ve svém pití pokračovat?Tak právě tobě závislost opravdu hrozí!Na tvém místě bych nevyčkávala a vyhledala odbornou pomoc-tou je psychiatr a psycholog.Hodně štěstí.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Petr - 06/09/2012 15:51

---

Liba napsal:

Určitě jdi k psychiatrovi, svěř se mu, tak, jak jsi psal tady, Tvůj problém není alkoholismus.

Paní Líbo, nebyl bych si tak jistý že problém není alkoholismus.

Někteří alkoholici již při představě že nebudou moci hojně a dle libosti konzumovat alkohol (povinnosti, každodenní vstávání do práce bez možnosti volby jít pít, škola atd..) propadají depresím..Nejsou si schopni představit, že teď týden v zaměstnání nebudou moci se opít podle jejich volby.Poté víkend, ten se propije a v pondělí nanovo a stále dokola. Je obrovský rozdíl pít a být doma (holt se sjedu do němoty, zítra se do večera vyležím v pelechu, uvařím polívčičku, nebudu třeba vůbec pít a pozítří to samé stále dokola) než pít a muset mezi tím normálně fungovat..Z toho ovšem můžou mít slabší jedinci hrůzu

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 06/09/2012 20:44

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

**Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Davča - 06/09/2012 20:50

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

**Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Davča - 06/09/2012 20:54

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

**Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Liba - 07/09/2012 03:33

---

Děláš si z nás srandičky, co! V práci Tě ty roupy přejdou. Vydělej tolik, abys pak mohl žít podle svých představ, a třeba se i upij, jsi svéprávný. Psychiatra určitě potřebuješ.

=====

**Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Jana Mertosová - 07/09/2012 09:00

---

Davide-obžaluj a trestej své rodiče i za to, že tě zplodili. Rochni se v tom, ukazuj světu jaký je z tebe chlap (že je to jen zásluha alkoholu budeme vědět jen my). Změníš něco svým přístupem? Nic zahořkneš a uchlastáš se. Komu tím pomůžeš? Co tak se zdravě nasrat sám na sebe a vzchopit se jak chlap? Potřebuješ odbornou pomoc. Tak ji začni hledat.

=====

**Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Mojra - 09/09/2012 09:06

---

Milý Davčo,

mám zkušenosti, že psychiatr je dobrý pouze na předepsání antidepresiv, ale rozebrat Tvé emoce, cíle pomůže spíše psycholog. Požádej svého psychiatra, aby Ti napsal doporučení k psychologovi. Vykašli se na alkohol pokud můžeš. U Tebe určitě ještě není fyzická závislost, ale psychická. Nedostaň se tam, kde

jsem byla já...za svůj život zodpovídáš jen sám sobě a pokud si ho pos... děkuj jen sám sobě. Seber tu sílu a začni dělat sám sebe šťastným. Věřím, že to dokážeš. Jsi mladý, zvládl jsi maturu a věřím, že v momentě, kdy se rozhodneš udělat něco pro sebe, budeš mít 50% za sebou... Takže v první řadě si ujasni, co bys od života chtěl. Určitě nechceš v životě jen přežívat, ale něco Tě baví, něco Tě dělá šťastným. Za tím jdi. Víš, porozhlédni se po nějaké práci, byť úplně jiné, než jsi vystudoval. Ber to jen jako obstarávání peněz a abys doma nezcvokl. Není nic horšího, než když jsi stále doma... pak sebedůvěra klesá a začlenění do společnosti je horší. Změnit zaměstnání můžeš vždycky. Hele, podívej se ven, svítí sluníčko a každý den může být lepší. Každý den můžeš zažít něco hezkého. Odhod' tu chlastovou berličku, vždyť ji nepotřebuješ. Dělej malé krůčky a raduj se z nich. Malé krůčky pak tvoří ty velké a pak zjistíš, že jsi už někde jinde... takže krásný den a hlavně nebud' moc doma... uvidíš kolem sebe tolik krás... vím o čem mluvím ;)

=====

### **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Jana Mertosová - 09/09/2012 12:30

---

Myslím, že Davidovi jsou naše dobře míněné rady ukradené. Vypadá to, že si svoji cestu do záhuby našel.

=====

### **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Helena - 09/09/2012 18:40

---

Paní Jano, souhlasím, že všechny rady jsou Davidovi ukradené.

Moje a určitě i jiné babičky z té "zaostalé doby" jak David psal, sice neměly internet, ale měly selský rozum a jedno staré dobré přísloví se na Davida hodí - na něj platí "dlouhej bič a malej dvůr" - lituju jeho rodiče, i když se možná na tom taky podepsali. Nevím - nesoudím.

Podle mě potřebuje konečně začít pracovat. Jestli odmaturoval, nebo ne není vůbec důležité. Maturitou inteligenci nikdo nikdy nezískal.

Helena

=====

### **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Jana Mertosová - 10/09/2012 14:15

---

Je to smutné. Alkohol nedá vyrůst a dospět nikomu. Být dospělý jenom lety je málo. A právě David má co dohánět a řešit. Už vůbec ne alkoholem ale na patřičných odborných místech.

=====

### **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Helena - 10/09/2012 14:39

---

Ano,stoprocentní souhlas!

Když jsem včera psala o té maturitě,psala jsem i o sobě.Mám 2 maturity,na střední a vyšší odborné škole a chlast mě dostal na úplné dno-proto jsem o tom psala,aby si to každý uvědomil-není to o vzdělání,chlast dostane každého,nejen bezdomovce,jak si mnoho lidí naivně myslí.

Zdravím-Helena

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 10/09/2012 16:35

---

Tak tak.Helo já šla poprvé do léčebny,čekala jsem mříže a zdevastované lidi pod lidskou úroveň.Mříže se nekonaly,zdevastovaní jsme byly chlastem,magistry,lékaři,inženýrky,zdrav.setry,učitelé..Sama jsem žasla.Alkoholismus si nevybírám,stejně jako nešetří nikoho z žádné skupiny lidí.Jde mu jen o život každého závislého.Dříve se mi slovo alkoholička přičilo.Připadalo mi jako doživotně vypálený cejch.Styděla jsem se z hlouby duše za svoji nemoc.Před rodinou,před celým světem.Dokud jsem měla tyto pocity a tento vztah k sobě,ke své nemoci?NEDAŘILO SE MI PŘESTAT PÍT!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Helečna - 10/09/2012 16:58

---

Paní Jano,

jsste upřímná i já budu.Když jsem po prvé(a bohužel ne naposled) před hodně dávnými lety skončila na záchytce,taky jsem si myslela,že jsem něco víc,než ta,kteou našli někde na ulici(byla to Chorvatka),chovala se tam prý oproti mě strašně-říkali mi to potom při propuštění-pořád bouchala do dveří...

Tehdy jsem si ještě myslela(naivně),že jsem já ta chytřejší.Nebyla,dneska to vím,byly jsme na tom i pro ten personál obě stejně-obě alkoholičky.

Byla jsem na té záchytce celkem 3x!

Naštěstí jsem se včas vzpamatovala,díky mé lékařce-ale nechci se opakovat,to už jsem sem psala několikrát.

Možná,že i někomu pomůže fakt,co se stalo u vás na Ostravsku s pančovaným alkoholem-četla jsem to na internetu.

Dávejte si všichni pozor,ten chlast za váš život nestojí!

Helena

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Helena - 10/09/2012 17:03

---

Paní Jano,

omluva-ne Helečna,ale Helena

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 10/09/2012 19:05

---

Není lepší alkoholik a horší alkoholik Je jenom alkoholismus u každého,kdo má problém.Tu lavinu s pančovaným alkoholem také sleduju.I já po ránu nepohrdla trafikou, které je otevřená nejdřív.Kolikrát jsem cítila denaturovaný líh.Normální člověk by to šel vrátit.Já to vypila-musela jsem.Dnes si říkám,že při mně stáli a zcela určitě stojí stále všichni svatí.Je to tragedie a hovada,kteří pro zisk nehledí na lidské zdraví a už vůbec život.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 16/09/2012 00:34

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 16/09/2012 00:39

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 16/09/2012 06:37

---

Aha, takže Ti jde i invalidní důchod, abys nemusel pracovat!Ono v té práci bys musel být taky s cizími lidmi, a dokonce pracovat,což je nemožné, vid'.?Na tuto diskuzi nepatříš, lituji Tvé rodiče, a sám bys zasloužil aby Tě neživil, nestarali se, zkus to sám. Ráda bych Tvé rodiče poznala a poradila jim, co Ti pomůže.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 16/09/2012 09:57

---

Davide,co tak zamyslit se nad tím proč to tak bylo.Proč tě rodiče dávali mezi cizí lidi.Myslím tím jesle,školku,školu?Oni se doma na zadnici neváleli.Myslím,že chodili a chodí do práce,aby nějakým způsobem přispěli celé společnosti,dostali výdělek,kterým zajišťovali veškeré potřeby spojené s domácností-tím také a myslím,že především ty tvoje.Aby jsi měl to co mají i jiné děti,aby jsi netrpěl hladu aby ses mezi dětmi cítil dobře-což se ti zřejmě nedařilo.Chtěl jsi trpět z trucu-tak jsi trpěl a trpíš!Toto byla a je tvoje volba!Neznám tě davide-ale dle mého jsi veliký sobec,který myslí jen na sebe.Nedokáže

myslet na druhé. Možná, že jsi tak rozmazlený. Kdo tě tak rozmazlil? Asi rodiče. Určitě ne z nenávisti, ale z lásky. Ale té opičí! Tak co ještě říkáš? Měl jsi všeho plnou prdel, měl jsi až nadbytek všeho oproti jiným dětem. Na úkor toho, že rodiče na tebe neměli tolik času, kolik sis přál. Všechno v životě je na úkor něčeho. Tví rodiče jednali jak nejlépe sami uměli a chtěli ti zajistit to, co se jim zdálo, co považovali pro tebe za nejdůležitější. Dnes by ti oba měli stáhnout kalhoty a dát pořádně na prdel. Myslím, že by ti to zvedlo lajnu a vzpamatoval by ses okamžitě!!!!

=====

## **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Hanka - 16/09/2012 15:39

---

Prosím vás dámy, tady je snad jasné, že nejde o lenost nebo rozmazlenost. Davide, ty potřebuješ odborné psychiatrické vyšetření, řekla bych, že i režimovou resoocializační léčbu, minimálně na pár týdnů ne-li měsíců a následně pokud začít pracovat, tak v nějaké chráněné dílně. Tohle nejsou pocity a názory zdravého dospělého člověka, to se na mě nezlobte a alkohol tady je jenom snaha o únik... zrovna tak dobře se můžeš pokoušet o to, získat invalidní důchod na cukrovku a vzájmou toho se cpát čokoládou.

=====

## **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Petr N - 16/09/2012 16:30

---

Super Hanko, konečně názor co má hlavu a patu.

=====

## **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Helena - 16/09/2012 20:09

---

Davide,  
má stoprocentní pravdu Liba i Jana!  
Děkuj Bohu, že Tě zatím rodiče živí. Ono je krásné říkat, nechci do práce-jsem jenom líný! Kdo tě bude živit? Každý chodil do školky, do školy a každý normální člověk chodí i do práce.  
Tvoje rodiče opravdu lituju, už jsem to sem jednou psala. Ty potřebuješ pár facek-naše babičky z té "zaostalé doby" říkaly přísloví, které platí pořád-dlouhej bič a malej dvůr.  
Nevymlouvej se na žádné psychické problémy a začni makat!!!  
Vím, o čem mluvím, mám takového souseda. Taky pořád chtěl do invalidního důchodu, až se tam díky jeho mámě protekčně dostal a dneska sedí od rána v hernách, mámě krade peníze-on přece nebude tak blbej, aby pracoval. To je Tvůj případ.  
Nehledej ani psychiatra, ani psychologa-hledej práci.  
Divím se, že Tě ještě rodiče nevyhodili. Já být Tvou mámou bych to udělala už dávno!!!  
Helena

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Helena - 16/09/2012 20:13

---

Hanko,

David nepotřebuje žádné vyšetření-přesně jak psala paní Jana-potřebuje pár facek-dlouhej bič a malej dvůr.

Lituju jeho rodiče-já bych ho už dávno vyhodila-je to normální línej a vulgární spratek!

Helena

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil anonym - 16/09/2012 21:01

---

Nevím jak Vy, ale já z Davidových příspěvků mám spíš pocit, že se náramně baví na Váš účet.Nezdá se Vám, že spíš jde o nějakou provokaci a Vy jste mu nalítli? Mně ano.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Helena - 16/09/2012 21:15

---

Anonyme,

a víte,že máte asi pravdu?Normální člověk se takhle nechová.Už jsem dost stará,ale asi jsem mu nalítla taky.

Jsou opravdu jenom 2 možnosti-bud' je tak blbej a nebo si dělá srandu-v každém případě na něj kašlem,ne?

Hezký večer

Helena

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Hanka - 16/09/2012 22:05

---

Vážení, já bych Davidovi přála, aby si dělal srandu... ale pokud... pokud!!! si jí nedělá, tak vaše rada, dát mu pár facek a vyhodit ho z domu, je stejně efektivní jako poradit nemocnému s endogenní depresí ať si koupí psa a začne chodit běhat! Bohužel podobné pocity může mít schizofrenik nebo jinak vážně duševně nemocný... netvrdím, že je to tenhle případ, ale ať je to jak chce, pár facek ještě nikdy nikomu nepomohlo, tím jsem si jistá! omlouvám se, ale jsem na tyhle rady "zdravého selského rozumu" dost alergická

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil makmak - 16/09/2012 23:54

---

podľa mňa si nerobí srandu, možno je aj lenivý a rozmazaný, no keby išlo iba o to, tak by vypisoval na facebook, nie tu, tu vypisuje, lebo alkoholikov sa asi nebojí, lebo ich považuje tiež za vydedencov ako aj seba. Tu mu nikto nepomôže. Možno nejaký pán Pávek, jednoduchá práca s minimom sociálnych kontaktov. Možno prežije a čiastočne z toho vyrastie ale momentálne tomu neverí a už vôbec s tým neplánuje nič robiť, lebo je to nad jeho pochop.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 17/09/2012 06:00

---

Už píše po tretí, že ten kluk patrí na jinou diskuzi, ne sem. On touží být alkoholikem, my všichni to máme opačně. Je schopen udělat vše, jen aby nemusel makat. Přeji mu ten důchod, doživotní blázinec.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Michal Pooh - 17/09/2012 10:17

---

Taky souhlasím s Líbou. Tento problém nepatří na web o alkoholismu. Jedná se o nějaký druh poruchy osobnosti, v horším případě psychózy.

Přeji Davidovi, aby se z toho dostal, ale myslím, že jakékoli rady přes internet jsou v tomto případě irelevantní a možná i kontraproduktivní.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil anoine - 17/09/2012 10:43

---

Dobrý den. Tuto diskuzi pročítám stále. Mám problém jako "dítě alkoholika" i jako alkoholička. Zatím jsem ale na žádný příspěvek zde nereagovala. Teď mi to ale nedá. Myslím si, že Davča mluví pravdu a z jeho příspěvků je jisté, že má velké psychické problémy. Dle mého názoru na tuto diskuzi napsal také proto, aby případně mohl lékařům říci, že je jistě alkoholik, když píše na toto fórum. Paní Líbo, tak jak si zde pročítám vaše odpovědi a hodně "na ně dám", tak tentokrát mě vaše odpověď "nadzvedla ze židle". Přeji mu doživotní blázinec... cítím z vašich odpovědí vztek... Myslím, že máte jistě pravdu v tom, že Davča patří na jinou diskuzi, ale proč ho tak razantně odsuzujete? Já myslím, že tak, jako my všichni tady hledáme "odpovědi", pomoc, porozumění, podporu a nazýváme se nemocnými, stejně tak, dle mého, hledá toto Davča. Je také nemocný, o tom svědčí i psychiatr, jen jinak než my, ale svým způsobem, hledá to samé. My hledáme normální život, o který jsme se sami připravili, on ten "svůj" (normální evidentně nechápe)... Také souhlasím s minulým příspěvkem, že některé rady mohou být kontraproduktivní. Ode mne pro Davču-to, co píšeš zde, řekni svému psychiatrovi. Myslím, že Ti jistě pomůže více než tato

diskuze.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 17/09/2012 11:09

---

Nikomu nepřeji blázinec, jenže, jestliže Davča touží po ID kvůli alkoholu, dostane papíry na hlavu, a ten blázinec ho čeká.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 17/09/2012 15:12

---

A v tom blázinci bude mít zajištěnou stravu, nocleh...z ID mu venku na tady ty věci nezbudou peníze, vařit, uklízet, žít, na to nemá už sám nyní sílu, chuť, na služku peníze už nebude mít jistě. Jinak nevím, jak si ten život vymyslel, jak chce žít. Chlast, drogy, ženy...nepracovat, a doufám, že rodiče ho živit nebudou. I kdyby si nedělal srandu z nás, jistě má problém jiný, než alkoholismus. Já ho beru, jako hajzlíka, co si tady z nemocných utahuje. Nudí se, nemaká.....baví se.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Helena - 17/09/2012 15:29

---

Moje řeč!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil anoine - 17/09/2012 20:42

---

Mimo alkoholismu mám i psychické problémy (zhoršení po rozpadu rodiny). Mám přiznaný i I. stupeň ID. Ze stacionářů, kterými jsem prošla, znám podobné lidi jako Davča. Většinou to byli mladí kluci. Pro "normální" život nepoužitelní. Žili ve "svém světě". Já bych Davčovi i přála, aby si z nás dělal srandu. Protože pokud ne, je mi ho líto, bude to mít velice těžké. S tím, že na toto fórum nepatří, souhlasím v každém případě. Ať už je to tak nebo tak... Myslím, že nemá cenu diskutovat s člověkem, který napíše, cituji: "...zakazovali mi DOKONCE(!) i trávu, ...kdyby mě měli rádi, neodložili by mne do školy..." Předpokládala bych, že dospělý člověk, který má maturitu by měl vědět, že tráva je droga a školní docházka povinná. Většina dětí chodí do školy a slyší od rodičů to samé. A co udělají? Poruší to... Není to divné? Nevíme o něm nic, než to, co sem napsal. Alkoholismus je nemoc, ale jsou i jiné nemoci. Psychické. Myslím, že Davču nemá cenu rozebírat. Alkoholik určitě (vezměte si jen název tématu?! ) není, pokud má psych. problémy patří na jinou diskuzi (my mu tu nepomůžeme) a pokud si dělá srandu, patří úplně jinam :angry:

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 17/09/2012 21:21

---

Sama jsem odpověděla za sebe.Mám syna nejmadšího syna v jeho věku.Také po maturitě teď nastopil na Vysokou.Od svých 15nezná prázdniny-pokaždé si našel brigádu kde se opravdu nadřel,aby si moh koupit značkové oblečení,aby byl soběstačný.Mohl mne taky dřit z kůže-díky mému alkoholismu vyrůstal v dětském domově.Naučil se,stejně jako já-co je to zodpovědnost.Ví,že nic není zadarmo.Bála jsem o něj,když tak dřel-brečela jsem po nocích,že mu nemůžu dát všechno po čem touží.Dnes jsem na něj pyšná-vážím si ho-stejně jako dalších tří dětí, které mám.Co se týká Davida-kdyby byl ten problém,takovým velkým-zcela jistě by mu jeho psychiatr,ke kterému chodí už zmíněný důchod vyřizoval.Kde se má dozvědět,že nedospěl?Kde má vůbec zjistit jak na tom opravdu je?V kolektivu mezi dětmi se to nedařilo.Našel si diskuzi mezi dospělými.Je mi líto,že mu rodiče vlastně nedovolili vyrůst-ze strachu a já nevím z čeho.Není mi jedno,že se chce uchlastat-protože to mu hrozí!Chodí teď= na psychoterapie-má aspon'co rozebírat-toto je pro něj nejdůležitější!Musí mít témata,od kterých se může vyhoupnout směrem nahoru!Já na to sázím-nic jiného dělat nemůžu.V sebelírosti-do které ho chcete dostat se upije!Ta nepomohla nikomu!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 18/09/2012 05:57

---

Jano, my ho chceme dostat k sebelítosti?Dávno se lituje sám.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 18/09/2012 15:30

---

Předpokládám Libuš,že jsi chtěla napsat že ho chcete dostat ZE SEBELÍTOSTI.Dobře víš,že sebelítost zabíjí nejvíc.I já píšu rychle-často to po sobě nečtu.Večer už při lampě.Kotě,co jsem pořídila mi skáče po klávesnici.A kolikrát se sama dívím,co jsem sem naťukala.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Hanka - 18/09/2012 16:49

---

Omlouvám se, ale trochu mi tady ty názory na kluka, ať už si dělá srandu nebo je nemocnej, připomněli dobové dokumenty z let sedmdesátých, kdy si uvědomělé důchodkyně stěžovaly na mládež, která se nějakých způsobem vymykala... jojo, makat do fabriky a hlavně klid na práci co?

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 18/09/2012 19:13

---

Hanko, chtěla bys takového syna?

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Hanka - 18/09/2012 19:58

---

Pokud bych se rozhodla, že chci dítě, musela bych počítat s tím, že může být i takové... Btw. taky jsem nechtěla bráchu schizofrenika a mám ho... a víte co? vystudoval na UK práva, je fyzicky zdravý a léta kompenzovaný na antipsychotikách, tedy bez potíží. Nicméně chodit do práce mu připadá stejně příšerné jako možná tady Davidovi, tak máinvalidní důchod... jeho důvody, by se vám taky nezdály... a pokud by na něj nějaká primitivní pavlačovka měla kecy, že je línej, tak jí, milá paní, pošlu hezky rovnou do prdele :)

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 19/09/2012 04:21

---

Ani jedna neznáme toho kluka, já tvrdím, že si z nás dělá srandu, a na tuto diskuzi nepatří.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 19/09/2012 05:32

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 19/09/2012 05:38

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 19/09/2012 05:52

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 19/09/2012 09:38

---

Davide-dospělý člověk je za sebe zodpovědný. Neutíká k ničemu. Ty volíš úteky od reality (marihuana, alkohol). Máš zcela jistě právo na svoje názory, promin' mi, že prohlásím, že jsou stupidní. Tvoji rodiče nechcou žít ze sociálky chtějí seberealizaci-mají na to právo. Chtějí mít fin, zajištění-mají na to právo. Chtějí žít normálně tak jak žije většina lidí-mají na to právo. Ty trpíš sociopatickou poruchou osobnosti. Máš fobii z lidí. Toto se dá běžně léčit formou psychoterapie a léků. Nejsi schizofrenik. Možná jsi potřeboval jiný přístup. ALE TO JSME ZCELA JISTĚ POTŘEBOVALI VŠICHNI. Já si taky můžu stěžovat na to, co jsem od rodičů nedostala, co mi v dětství chybělo-mohla bych je za to vinit do konce mého života. Pomohlo by mi to? Vůbec ne! Přijala jsem jejich nedokonalost, stejně jako tu svoji. Přijala jsem, že dělali to, co uměli, to co mohli, tak jak si masleli, že je správné. O zbytek jsem se musela postarat sama a dávat si to sama, učit se to aplikovat sama. A ruku na srdce-jsem také rodič. Mám 4 děti. A udělala jsem také tisíce chb ve výchově. Nechtěla jsem, ale udělala. To vím až dnes. Mé děti se s tím musely také poprat a o tom je život. Ví, že je miluju, stejně jako ví, že jsem také ten člověk který v životě dělá chyby.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 19/09/2012 09:50

---

Davča si doufám namluví romku, bude žít v ráji, přejme mu to.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil anoine - 19/09/2012 10:00

---

Pro Davču: Tak podívej Davčo, pokud si neděláš srandu nebo nějaký výzkum, ohledně "vypitosti" alkoholiků, odpovím ti. Žijeme v demokratické společnosti a ve státním uspořádání, které má svá pravidla a ne v pospolně prvobytní společnosti (která ale měla také své zákonitosti). Pokud by rodiče neposílali své děti do školy, nefungovala by celá společnost. Nebyl by prezident, lékaři, právníci, policisté, úředníci, spisovatelé, atd.... Zjednodušeně-ty bys neměl počítač, nebyl bys' na této diskuzi, nevěděl, že máš (snad) sociální fobii, nebral bys' sociální dávky atd.... Společnost by se selektovala podle naprosto jiných pravidel než nyní. Atd.. (Mimo jiné, je to docela zajímavé téma na nějaký literární útvar :ohmy: ).

Ve škole se neučí věci, které nejsou "k ničemu". A jen otázka-co by asi rodiče učili své děti doma, kdyby sami nechodili do školy?? Učí se tam věci, které jsou potřeba právě proto, aby naše společenství fungovalo. Aby společnost fungovala na "nějakých" principech a postarala se třeba právě o lidi, které se nějakým způsobem vymykají "normálu nebo průměru" (je jedno, jak to chceš nazvat. Pokud by tak nebylo, fungovalo by vše jinak a společenství by se "selektovalo" jinak. Myslím, že na základě síly, tak, jako dřív.

Bud' rád, že žiješ v dnešní společnosti. Nemůžeme se zatím bavit o tom, proč se narodíme. To je prostě "příroda" a myslím, že základ všeho. Od "nepaměti" by lidé chtěli vědět, proč tomu tak je a proč tu vůbec jsme, jaký to má smysl atd.. O tom nemá cenu diskutovat. Prostě tu jsme, v tuto dobu a v této společnosti. S tím se budeš muset smířit. Přijmi nabízenou pomoc doktorů (psychiatrů i psychologů) a věřím, že jednou budeš žít spokojeně, smířený se sebou i ostatními. Pokud to neuděláš, nechci být vědma, ale nikdy spokojeně žít nebudeš a dopadneš špatně. Bohužel mám takový pocit, že s sebou "strhneš" i ostatní, třeba právě své rodiče. A to se přeci podle tebe nedělá, když má někdo někoho rád... Víc už do tohoto tématu psát nebudu.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Hanka - 19/09/2012 19:12

---

Davide, ještě jednou a naposled... psychiatr!!! ne ovšem takovej, kterej pokud jsi mu řekl to, co tu píšeš diagnostikoval sociální fobii, tvůj problém je myslím mnohem větší, následně resocializační léčba a chráněné prostředí... to je jedna možnost... nebo se na to vykašlat a žít způsobem, jakým žijí tvý noví přátelé... pak se ale nesmíš divit, že se na tebe většinová společnost bude dívat jako na méněcenného, to je prostě daň za takový způsob existence... protože ony ty sociální dávky, co stát vyplácí jsou vypláceny z daní, které odvádí právě ta většina víš :) osobně radím tu první možnost, protože fakt myslím, že s tím, jak to teď v hlavě máš by se dalo něco dělat :)

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 19/09/2012 20:12

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 19/09/2012 20:25

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 19/09/2012 20:37

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Hanka - 20/09/2012 10:11

---

:D hele chlape a z čeho by stát ty sociální dávky pokrýval? :)

ne, nis, tohle není na pořadu dne... jestli ti psychiatr řekl, co píšeš a nedej bože fakt předešal neuro!!!! tak je to blb, měl by vrátit diplom, kterej podle všeho dostal někdy v hlubokém socialismu. Ty nejlíp uděláš, když si najdeš novýho. Podle místa bydliště se dá obrátit na psychiatrické oddělení, léčebnu, neziskovku, co se zabývá duševním zdravím... resocializační léčba zahrnuje, většinou v chráněném prostředí, režimový výcvik dovedností, které ostatním lidem přijdou běžné, ale některým činí potíže. Je tam toho spousta, co by ti mělo pomoci. Chráněné dílny rozhodně nejsou jen pro mentálně postižené, je to takové předfáze na nácvik na běžné zaměstnání. V první řadě si ale najdi dobrého lékaře, fakt nekecám. Pak si můžeme pokecat o smyslu současného společenského zřízení :)

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 20/09/2012 19:39

---

Davide. Rodiče se rozhodli mít dítě. Mají tebe. Mít dítě, děti neznamená být a zůstat svému dítěti otrokem. Vzdát se všeho, na čem mu záleží! Vzdát se všeho, co má pro ně smysl. Stát se rodičem znamená učit od mala své děti zodpovědnosti. Znamená to učit své děti, aby našli sebe sama, pomáhat jim najít smysl života. Znamená to také cestu. Pomáhat jim odpoutávat se z rodičovské náruče a dodávat sebedůvěru do jejich života! Davide-máminu prsu jsi odrost, cumlíku a krupičce též, stejně jako náručí. Co chceš po svých rodičích?? Mají tě živit? Dávky na jídlo od sociálky máš. Bydlení, praní, to, že ti vaši ještě zcela určitě po návratu z práce uvaří a vyperou-to už luxus, kterého zneužíváš. Nic ve zlém-ale jejich povinnost k tobě skončila. Je na tobě zachovat se jako muž a DOSPĚLÝ ČLOVĚK! ZAČNI SE ZAJÍMAT KOLIK PLATÍ ZA BYT, KOLIK STOJÍ JÍDLO A OSTATNÍ VĚCI. ZAČNI SE ZAJÍMAT JAK ŽIJÍ TVÍ RODIČE.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 20/09/2012 21:48

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 21/09/2012 11:22

---

Už bys měl z této diskuze vypadnout, opakuji-nepatříš sem. Začni makat, vydělej peníze, budeš mít na ženský, trávu, alkohol, užívej si, ale za své!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 21/09/2012 20:18

---

Jsi ubožák.Je mi tě upřímně líto

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Anoine - 21/09/2012 21:49

---

Pro paní Líbu a Janu-Dobry večer,sice jsem psala,že s tímto tématem končím,ale nedá mi to,nereagovat.Tuto diskuzi pročítám denně a přiznám,že příspěvky především vás paní Jano si беру dost k srdci.Ale to,co jste obě napsaly v posledních příspěvcích mě překvapilo.Nadáváte tady Davčovi do flákačů,ubožáků atd..Je přeci evidentní,že Davča je psychicky nemocný.Jak je (nebo bylo) nám alkoholikům,když se na nás ostatní (normální) dívají "skrz psty",když apelují na naši pevnou vůli, která nestačí...Je to stejné,jako apelovat na Davči zdravý dospělý rozum.Jak nám je,když nám nadávají do ožralů...?Pomáhá nám to?Motivuje nás to?Jak se cítíme??Davča sem psal z nějakého "popudu".Tím prostě je to,že si alkohol ve "své (nemocné) hlavě" s něčím spojil.Tato diskuze pro něj určitě není,to víme všichni,ale když už sem tedy napsal,proč ho odtud takovýmto způsobem "vykopat"??Vezme si z toho jen to,že ho opravdu nikdo "nechápe".Nic jiného!Stejně nepochopí to,co se mu snažíte říci a vaše slova mu jen ublíží.Nic víc.

Pro Davču-Davčo,tví rodiče udělali nejspíše jen tu chybu,že si u psychiatra neskončil dříve.Ted' jsi dospělý a tak se vzchop,najdi co nejrychleji lepšího psychiatra a rychle k němu.Nechápeš jednu věc.Kombinace antidepresiv,alkoholu a trávy není to pravé "užívání života",jak se ti zdá.Tato kombinace,navíc podpořená "dobrymi" radami tvých nových přátel tě může dovést do pořádného průšvihů, který navíc nemusí dopadnout špatně jen pro tebe,ale také pro někoho jiného...Vůbec nemusí nastat to,na co čekáš,to,že si budeš užívat života.Vůbec nemusí nastat to,že budeš brát léky,chlastat,hulit (případně brát jiné drogy),užívat si,nepracovat,brát sociální dávky a vyhýbat se lidem.Tato kombinace (navíc podpořená tvými psychickými problémy)tě také může dovést do bláznince nebo kriminálu!A tam už si rozhodně užívat nebudeš,s cizími lidmi tam budeš od rána do večera a nikdo tě odtamtud nedostane...Takže se seber a rychle najdi nového psychiatra.Toť ode mne vše!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 22/09/2012 05:13

---

Tato diskuze je pro ty, co chtějí přestat pít, určitě ne pro ty, co touží se alkoholikem stát!Za chvíli se to tu zvrhne, bude sem psát kdejaký úchyl, začne se tu řešit romská otázka, a další věci, musíme si to pohlídat.Klidně se spojte s Davčou soukromě, pomáhejte mu jak chcete, sponzorujte ho.....sem fakt nepatří.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Michal Pooh - 22/09/2012 10:55

---

Myslím Líbo, že si to "ohlídat" můžeš jen tak, že na příspěvky mimo téma upozorníš moderátora diskuze.

Takhle napřímo nikoho vyhodit či umlčet pouhý uživatel této diskuze nemůže.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 22/09/2012 12:21

---

Sama nemám slov pro mladého chlapce. Který ve všem chce obviňovat rodiče. Není v něm kousek vděčnosti a už vůbec ne lidského citu. Kupovat si za peníze lásku v podobě sexu, nevážit si toho, že je s rodiči na dovolené. Je to člověk, který chce za každou cenu cenu brát a nic nechce dát. TOTO JE SOCIOPATIE, KTERÁ NA DISKUSI SEM NEPATŘÍ! Je mi nesmírně líto jeho rodičů. On sám píše, že chodí na psychoterapie - Aspon tím, jak mu odpovídám já má možnost k tématu na sezení s psychologem. A aspon nějakou šanci se dostat z toho, kam míří, kde si chce lebedit, kde se chce doslova zahrabat! Jinou účinnou pomoc pro něj nevidím!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil anoine - 22/09/2012 12:41

---

Paní Líbo, také si myslím, že Davča na tuto diskuzi nepatří, že by měl řešit především "jiný" problém. Dovolím si s vámi ale nesouhlasit s jednou věcí. Pochopila jsem, že tento web není jen pro alkoholiky, kteří chtějí přestat, ale pro všechny, kteří se s alkoholem jakýmkoliv způsobem setkají a nějakým způsobem se jich osobně dotýká. On se s ním "svým způsobem" setkal. Ano, píší sem lidé, kteří chtějí přestat, ale i lidé, kteří ještě neví, ještě nechtějí a napíšou to sem... i lidé, kteří s alkoholikem musí žít. Jsem si jistá, že každý z těchto příspěvků může pomoci (má zkušenost) a jsem za něj vděčná. Každý z nás, alkoholiků, začal pít, protože měl "nějaký" důvod. On, bohužel, ho má také (pro většinu z nás nepochopitelný), ale má. Jen sem napsal v době, kdy chlastat, kvůli nějakému důvodu, programově začíná. A je možná dobře, že sem napsal. Alespoň JASNĚ slyšel, že chlast je svinstvo, jeho "důvod" začít pít je pro většinu z nás nepochopitelný a že by měl něco dělat spíše s tím důvodem. Navíc, takhle to vypadá, že tento web "za čas" můžou klidně vyhledat jeho rodiče... Já se s ním soukromě spojit nemíním ani ho sponzorovat, jen mi nepřišlo dobré ho odsoudit a poslat "někam". Neměla bych z toho, za sebe, dobrý pocit.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil anoine - 22/09/2012 12:49

---

Paní Jano, souhlasím s vámi. Je to moc smutné a je škoda, že se k psychiatrovi nedostal dříve. Když to tak čtu, tak si říkám, jaká škoda je některých z nás, kteří mohli žít hezký život, být prospěšní ostatním a "neukočírovali" to...

No nic, přeji všem hezkou, pokud možno, střízlivou sobotu

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 22/09/2012 15:16

---

Plně s Vámi souhlasím. Rozumím o co Vám jde. Jenom tam kde se nechce na jedné straně, tam kde není kouska zájmu - tam na druhé nepomůže ani to, když se všichni rozkrájí! Často je nutno k tomuto dozrát - bohužel tím způsobem, který bolí je nesmírně riskantní. A ještě to často nestačí. Úspěšnost léčby závislosti je velice malá. Proto je i málo odborníků, kteří vydrží tuto psychicky náročnou a nevděčnou práci. Já si jich nesmírně vážím a smekám před nimi!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 22/09/2012 16:56

---

Jano, na co odborníci? Vždyť alkoholismus, gamblerství v naší zemi skoro neexistuje, -statistiky, narkomanů je minimum! V jednom máš pravdu, práce se závislými je těžká, smutná, často zbytečná, ...vždyť nejlepší léčebna, Červený Dvůr, má mít úspěšnost 4 % abstinentů.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 22/09/2012 18:17

---

Libo-AA pomůže tam kde je očištěný organismus a přístupnější jedinec. K tomu je třeba odborníka psychiatra, psychologa, léčebna. Statistika nuda je - má však mylné údaje, naprosto zkreslené. Možná i tam zasahuje politický tlak, aby lidé nebyli informováni. Drogy a gamblerství je rozšířeno převážně mezi romy. Ti jsou přesvědčeni, že je vyléčí rodina. Co se týká úspěšnosti podle zkušenosti lékařů se to u závislosti pohybuje kolem 4 procent. Velice malé číslo, hodně zničených a pokřivených životů. Jsem vděčná, že jsem se kdysi dávno zapojila do AA a za to, že mám skvělou DR. Turkovou - tu rohlíkem neopiješ - ta vidí každému až do duše.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 22/09/2012 18:35

---

Já jí znám, zlatá, obětavá dr. Turková. Pro Brno zase dr. Vrbová. V Havl. Brodě prim. Houdková...však by se těch dobrých lékařů, odborníků našlo dost!!! Jenže alkoholiků je tolik, že nestačí všechny pobrat, a to je jen pár, co si přiznají problém s pitím.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 22/09/2012 18:41

---

Znáš ji z Beskydských sjezdů.No přiznat si něco co mi nevoní jde ztuha.Mnozí řeknou jsem alkoholik-no a co-tam si přiznali kulové.Musí to jít vnitřně.Je důležité dostat se k svému Já-vnitřnímu-tam spočívají největší nástrahy,kterým jsme schopni podlehnout-to znamená opětovné pití.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Hanka - 22/09/2012 20:58

---

tak, tak.. naší diskuzi si rozvracet nedáme... No, zase mám pocit, že tu pracuje "uliční výbor" a vlastně to docela vystihuje mojí nechuť k těm svépomocným skupinám... byť se stejnou diagnózou, taky mám pocit, že mezi ty lidi nepatřím...

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 23/09/2012 05:46

---

Jestliže se tato diskuze týká alkoholismu, tak by o tom měla být, pro Vás asi těžko pochopitelné.Budeme tu řešit kdejakou nemoc, a nemocní alkoholici přestanou hledat pomoc, odradí je to.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Petr N - 23/09/2012 09:04

---

Pro Líbu a Janu,  
vážím si vašich některých rad, ale připadá mi, že vám toto fórum patří. Ačkoliv je Davidův názor poněkud atypický, tak nevidím důvod proč by ho sem nemohl napsat. To, že je diskuze primárně o alkoholismu a alkoholu, neznamenaá, že sem nemůže psát někdo s jinou diagnózou. Ostatně alkoholismus je také především psychické onemocnění - F10.x

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Michal Pooh - 23/09/2012 09:37

---

Ale stejně je zajímavé, že to nejzbytečnější téma, je pro všechny nejatraktivnější, a do této diskuse se nejvíc přispívá.

:)

Možná,že kdybychom Davida neměli, museli bychom si ho vymyslet?

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil anoine - 23/09/2012 10:44

---

Michale,já bych to nenazývala atraktivitou.Mne sem donutilo napsat to,že zatímco na jiných tématech se snaží každý pomoci,co nejlépe může,tak tady by dotyčného paní Líba nejraději hned ukamenovala,jen proto,že není (ještě) "náš" :SProstě mě to překvapilo.Možná je chyba ve mne,ale nemám ráda netoleranci,razantní odsuzování a přiznám,že od alkoholika,který musí stále bojovat se svojí psychikou,bych čekala alespoň trochu empatie.Také si myslím,že téma tak úplně zbytečné není,ale to je jedno (alespoň mě pobavily Hanky uliční výbory-úplně jsem na ně zapoměla :cheer: ) HEZKOU NEDĚLI VŠEM

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 23/09/2012 11:58

---

Tak prvně-omlouvám se,že jsem z dělila něco ze svého soukromí.Myslím si,že zmínka o mé neustálé spolupráci s lékařkou psychiatrickou je na místě.Může pomoci ostatním nestydět se,nemyslit,že otázku alkoholismu má na vždy vyřešenou,stejně jako svoje psychické stavy,které se odvíjejí od životních situací,které ne všichni můžeme unést.Pokud alkoholik není schopen cokoliv unést-přijde pití-Pro mnohé už to poslední,z kterého není návratu.A tak prevence je matkou moudrosti.Co se týká názorů,že někdo má pocit,že je jeho diskuse?Navštěvuju tyto stránky-vím jak je důležitá odpověď pro každého,kdo sem napíše-a včasná.Jedni píšou v beznaději,druzí též,ale bez odpovědi,která nepřichází si koupí další láhev a můžou skončit sebevraždou.Vím o čem píšu.Je mi líto,kdykoliv navštívím tyto stránky dívám se i kdo je přihlášený.Je s podivem,že často lidé,kteří tu přispívají-ovšem zadaný dotaz ignorují.I o tom je naše povaha.Nehas co tě nepálí-co ti je po druhém,at'odpoví někdo jiný.Je to k pláči.Určitě bych přivítala a nejen já,kdyby na zadaný dotaz přišlo více ohlasů a názorů každého.Já neměla to štěstí-za mne IT nebyl. Začínala jsem před 27lety sama jako družka alkoholika s kterým mne spojovaly dvě děti-později už sama jako alkoholička.Vím jak zoufale jsem hledala pomoc.Vím jak těžce jsem se sama vůbec zachytila.Vím co to znamenalo pro mé děti a rodinu.Ale všechno tady bylo jen v plenkách i informace odborníků ubohé!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat.

Vložil anoine - 23/09/2012 12:11

---

Pani Jano,pisi z mobilu,tak bez diakritiky.Naprosto s vami souhlasim.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat.

---

Vložil A. - 23/09/2012 12:44

---

Já s Janou taky souhlasím. Ale věřte, že některé příspěvky Líby mohou i odradit / třeba mě /. ne snad pro ten obsah, ale pro tu formu sdělení !!!!myslím, že by se někdy psycholog nestačil divit ....nic ve zlém .

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Michal Pooh - 23/09/2012 15:42

---

Uznávám, že jako psychologická studie tato diskuse zbytečná není. Určitě taky není zbytečná z hlediska ponaučení pro nás všechny.

Zbytečná je, myslím, z hlediska jejího původního účelu, vzhledem k Davidově problému.

Podle mě David trpí schizoidní poruchou osobnosti, je mimo realitu, a i kdybychom mu mluvili jazyky lidskými i andělskými, není to nic platné...jediné, co s ním může jakžtakž hnout je ponaučení ze skutečných zážitků. Ona ani odborná terapie u těchto poruch nemívá valných účinků.

Osobně bych ho nijak v jeho projevech na této diskusi neomezoval. Připomínám, nejsme na AA, tato diskuse je monitorována správcem webu.

Taky si myslím, že David nikoho ze zúčastněných neuráží přímo, ale pouze prostřednictvím svých pro většinovou společnost nepřijatelných názorů a životních postojů.

Pokud tedy někomu vadí, nejjednodušší je neodpovídat. V jeho případě to asi vyjde nastejno.

Ono i mlčení v NĚKTERÝCH PŘÍPADECH, může působit terapeuticky. A každopádně je skvělou školou trpělivosti.

Děkuji všem, kteří dočetli až sem... MP

---

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil A. - 23/09/2012 16:05

---

Naprostý souhlas,vše se vším souvisí a každý si může podle jednotlivých reakcí udělat svůj úsudek. Ani z hlediska Davči není diskuze zbytečná. Vše se vším souvisí, každý si svoje najde, ať v řádcích či mezi řádky.

---

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 23/09/2012 17:44

---

Co se týká Líby a jejího přístupu. Nerada bych aby se diskuse opět zvrhla. Rozumím jejímu přístupu. Alkohol se s nikým nemazlí, nemá slitování. Je to nesmírně krutý a zákeřný protivník. Mazlit se s někým se nevyplácí- vůbec to nepomůže, stejně jako litovat. Liba ví, že je třeba nastřelit v době, kdy je druhý přístupný, využít chvíle dává do toho všechno. Dokonce i svoji soukromou e-mail adres, když si myslí, že je třeba. Ohrožuje se tím nesmírně, protože je také alkoholička, stejně jako ostatní, kteří dokážou využít tohoto prostoru, který soukromně nabídne k pomoci a sklídí od jiných soukromně nadávky od jiných, které by si na veřejném fóru nikdo nedovolil. Ti co chtějí soukromně pomoci si vůbec tuto skutečnost neuvědomují, je jim to srdečně jedno. Ona se s tím musí vypořádat- a jestli je její reakce trvdá- a přeposílá do AA- rozumím tomu a vůbec se nedivím. Já a ještě pár zde a nejen zde vystupuju pod svým celým jménem. Jsou za tím roky mé práce, kdy jsem se přestala stydět za sebe, za to, že jsem alkoholička. Ovšem svoje soukromí v podobě zveřejněné e-mail adres bych zvažila a přeposlala každého osobně na skupinu AA- stejně jako to dělá ona! Ona se neskrývá za přezdívku- ona do záchrany každého dává sebe samu, takovou jaká je- otevřeně- já před ní smekám. Kdo z vás by byl toho ochoten?

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Michal Pooh - 23/09/2012 18:34

---

No, jestli chce někdo soukromě sprostě vynadat mě ať tak učiní na adrese: [motorolus@seznam.cz](mailto:motorolus@seznam.cz)

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Helena - 23/09/2012 18:36

---

Paní Jano, pokud jde o paní Líbu, plně podepisuji to, co jste teď napsala. Vy a nejen Vy dobře víte, že já jsem byla jedna z těch, která jsem s jejím přístupem a hlavně s jejím věčným doporučováním AA vůbec nesouhlasila a svůj názor na ní jsem na tomto fóru dost jasně vyjádřila. Ale právě díky tomu, že jsem si tady našla její mail, napsala jsem jí soukromě a hodně věcí jsem přehodnotila. Každý má svůj přístup, na můj vkus používá drsnější metody, ale určitě ví proč a její snaha pomoci je upřímná.

Přeji všem hezký večer

Helena

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil A. - 23/09/2012 18:41

---

Proč by Vám Michale měl někdo vynadat ? Vyjádřil jste hodně slušně svůj názor, a že je malinko odlišný třeba od Líby, je snad horší ????? Neeee! Tady se tohle opakuje pořád dokola. Jen k té anonymitě. je zcela normální . Nebudu se svěřovat třeba s cukrovkou, a ani s problémy s pitím. Proč ? Lékaři to řeknu, ale proč to vytrubovat do světa ? Ani psycholog to neradí. Net snese vše, bohužel i to špatné. Možná jsem se nevyjádřila přesně, kdo chce, pochopí.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 23/09/2012 18:54

---

Míšo,jsi sladký. Souhlasím s tebou co se týká tvých příspěvků sem.Proto nemám proč reagovat.Hodně mne mrzí,že si mnozí nechťejí přiznat ani to,nakolik každého poznamenalo Delirium.Líba tu má celou svoji zpoved´zaznamenanou.Dělá co umí,jak umí-Delírko ji samotnou také neušetřilo.Snaží se být užitečná a vychází a opírá se především o to,co jí samotné pomohlo.Podává to jak umí.Znám ji osobně ze sjezdů v Brně.Že je ranařka,ale s ryzím srdcem o ní ví všichni!Tady se křičí o toleranci-alkoholismus toleranci nezná.A otázka je pro ostatní-jestli jsou,dokáží být toleratní oni,k člověku,který má za sebou to co Liba-TI CO POCTIVĚ ČTOU UŽ NĚJAKÝ TEN PÁTEK VÍ O ČEM JE ŘEČ.JSOU ZDE NA DISKUSI TAKÉ NEMOCNÍ LIDÉ,KTERÍ CHTĚJÍ POMÁHAT A MNOHÝM DOKÁZALI POMOC!Platí-kdo je bez viny at´haní-at´hodí kámen!A nebo platí inteligentní alkoholik méně inteligentní alkoholik?Malý alkoholik,větší alkoholik.Jiný alkoholik?Alkoholik vždy jeden a ten samý,alkoholismus vždy jeden a tentýž!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil petrata - 23/09/2012 19:17

---

tak snad to není třeba tak hrotit, no davča se někde usmívá, tolik zájmů a reakcí asi nikdy nezažil, a jak tak touží aby lidi pro něj něco z lásky dělali..tak zde se všichni zapli a a mužou se potřhat jak pro něj něco dělají..nezdá se mi, že by to davida zajímalo...zato my si můžem pěkně vyměňovat infa..a taky se různě pohoršovat a tak..

ano tohle je fórum o alkoholu a tak je na každém jak a co sem napíše..není třeba to tak hrotit, už to zde proběhlo více krát,

každý asi ví proč sem chodí a píše...ten motiv je asi důležitý..

... já sem chodím se inspirovat a ujistovat se že to jde zvládnout a tak, každý má asi své důvody proč a kolik zde píše a je to tak v pořádku, je to volba..ne?

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Michal Pooh - 23/09/2012 19:21

---

Já jsem to samozřejmě myslel s trochou humorné nadsázky... :)

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 23/09/2012 19:30

---

Petrato nejedná se už vůbec o Davida,nebo Davču.Jedná se o princip!Jednoduše i mně prdly

nervy.Nemám ráda vyhrocené situace-ale měla jsem potřebu ji vyhrotit ale už s definitivní účinností a platností!Dokážu být dlouho zticha a držet se!Ale jsou věci které by i ostatní měli akceptovat-uvědomit si je a řídit se jimi.I o tom je alkoholická nemoc všech zúčastněných!Navíc Petrato kvůli tobě Líba také vystoupila z anonymity,dala E-mail i soukromý tel.,aby ti pomohla-Už jsi zapomněla?Ohrozila sebe a své soukromí-je stejně,ne-li víc nemocná!Ty k tomu mlčíš,a chceš bagatelizovat!

=====

## **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil A. - 23/09/2012 19:30

---

Jano, při vši vážnosti tohoto tématu, mi nedá nereagovat. V y jste tady Líbu pasovala na " zasloužilého alkoholika " a nás ostatní na ty, kteří mají k "zasloužilému " vzhlízet ? Vy jste to asi nemyslela tak vážně, někdo tady zmiňoval uliční výbory. Já se tomu smála, ale ono to tím fakt zavání....promiňte !

=====

## **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Jana Mertosová - 23/09/2012 19:43

---

To jste takto interpretovala pro sebe vážená A.Diskuse byla a je naprosto o něčem jiném.Nedělám rozdíl mezi alkoholikem,nezvedám nikomu pomníky,že by byl lepší nebo horší.Vidím a zachovávám rovinu.Jen vidím tu velikou snahu pomoci a odvahu vystoupit z celého soukromí,co si většina zde nedovolí,nemá odvahu.Vidím za tím celou nemoc dotyčné-a později málem pranýř-a to se mi vůbec nelíbí milá A.A když potom čtu slovo tolerance-tak nevím,jestli se mám smát,nebo brečet!

=====

## **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil A. - 23/09/2012 19:59

---

Hrotíte to, Jano, a nemá smysl v tom pokračovat, už vytýkáte i Petratě. Mimochodem, slovo tolerance v mých příspěvcích není, nevím, co mi vytýkáte.

=====

## **Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat**

Vložil Jana Mertosová - 23/09/2012 20:06

---

Jednoduše jsem ztratila trpělivost-to se stává i ve slušných rodinách.Petratě nic nevyčítám,a vám také nic nevytýkám .Byla to jen odpověď na moji reakci.Vám jsem jen zdůraznila paní A.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil A. - 23/09/2012 20:11

---

O.K. Diskuze je pro všechny. Každý diskutujeme, jak umíme.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil petrata - 23/09/2012 20:18

---

jani není třeba to tak hrotit, říkám znovu, já jsem s líbou v kontaktu a jsem ji fakt vděčná, jen nějak nechápu o co tady jaksí jde, líba se přeci nepotřebuje obhajovat, dělá to jak nejlíp umí a dělá to dobře, zná alkáče jako své boty, nemusí se to každému líbit, a no a co...tak to prostě je..je to její volba, hlavně klid..a nepít, přeji hezký a klidný večer:)

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 23/09/2012 20:20

---

Myslím si,že občas takové vyburcování neuškodí!Já si zchadila hlavu-ale na PRINCIPY NEDÁM DOPUSTIT já se je naučila respektovat,dodržovat,naučily mne tomu v čem má život smysl a význam a BUDU BRÁNIT!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil A. - 23/09/2012 20:29

---

Jano, dovolím si oponovat, jednáte v afektu ve stylu, "Kdo nejde s námi, jde proti nám ". Berte můj příspěvek s nadhledem ale fakt to tak nějak působí. Kdo sem píše, ještě většinou je schopen si svůj názor udělat a pomoc přijmout. Ti, co jsou už na tom bohužel hůř, sem už nepíší..a jenom pijou.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 23/09/2012 21:27

---

Paní A-je to váš názor, který akceptuju.Naivně si myslet,že sem přispívají všichni zdraví alkoholici-je stejné jako podlehnout tomu,že jsem sama uzdravená.Poslouchá se to dobře,dobře si to může každý namlouvat-ovšem nezakládá se to na pravdě.I já tomuto časem podlehla a recidiva a krutá mne neminula!Toto nechce nikdo akceptovat,toto se každému alkoholiku příčí!Proč?Protože nepije!?Bohužel nemoc tu trvá u vás,u mne, u ostatních.Proč ji respektovat jen u těch kdo se dotazují,kdo hledají?Já musím respektovat obé-sebe,svoji nemoc,druhého,kdo pomáhá-naši společnou nemoc a toho,komu chci

pomocť.TOTO JSOU TY PRINCIPY,KTERÉ MNOZÍ NECHTĚJÍ PŘIJMOUT.To,že tu pomáhám nebo chci pomoci-mne nedělá vyléčenou alkoholičku,nedělá nikoho vyléčeným-proto by měly být ohledy na obou březích.Jde tu jen o předávání zkušeností a o to,co každému pomohlo,či pomáhá-o nic víc!Myslím,že jsem ke všemu podala vysvětlení.Už se k tomuto tématu nebudu vyjadřovat.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Hanka - 23/09/2012 23:20

---

O uličním výboru jsem se zmínila já a stále, ne-li víc, to tu tak cítím. Nejde o to, jestli je někdo přímý a "od rány" některé příspěvky jsou jako by je psal někdo neomalený a promiňte, jednoduchý. Prostě domovnice.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 24/09/2012 05:43

---

A jéjé!To tu bylo veselo.Dámy díky za obhajobu, ten , kdo nechce pochopit, nepochopí, neřešme zakomplexované chudinky, kdoví, co je žere.Patří k životu, alkoholickému jistě.Já se raduji, že po světě chodí pár lidí, kterým jsem mohla pomoc od alkoholu, moji práci hodnotí jiní lidé, celkem dobře, a tady ty výpady mě rozveselí, lituji nadávající, kyselou prdel. Alkoholiky znám asi fakt dobře, dovedu si představit jejich názor, kdyby chtěli sem napsat, požádat o pomoc, a přečetli si Davču .Odradilo by je to.A ještě dodávám, určitě se nechlubím!!!!!!Jen z těch uzdravujících se upřímně raduji.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil petrata - 24/09/2012 09:09

---

jsem tušila líbo, že nad tím mávneš rukou:), ze mě radost můžeš mít, neb jde to dobře, žiju střízlivě a spokojeně a už se tak nehoním a odpočívám a tak se nedostávám do vypjatých situací a tedy mě ani nenapadne si něco dát, život je klidnější a jaksi jasnější, za chvíli to budou 2 měsíce, vím že je to málo..ale den ke dni a uvidíme, dneska zase se nenapiju, důvod nemám..a nezapomínám..mějte se dobře všichni:)

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Helena - 24/09/2012 09:41

---

Petrato,  
držím Vám palce,vydržte i nadále-jde to a sama teď vidíte,že je život barevnější!  
Zdravím-Helena

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil petrata - 24/09/2012 09:54

---

Dík heleno, však o tomhle je to tady nejvíce, podpora, sdílení a předávání zkušeností:), víc hlav střízlivých víc ví..mějte se dobře:)

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 24/09/2012 10:51

---

Na blbosti nemám Petruš čas, a za chvíli tu bude půl roku, rok, a pak už budeš ve větším klidu, i když každý den, co nepromrháš s chlastem je výhra, radost.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 24/09/2012 18:06

---

Petrato-fajn, že se držíte-aspon´jste se ozvala.Hanko-máte pravdu, že jsem jednoduchá.Jsem tomu nesmírně ráda a cítím se svobodná ve své jednoduchosti.Když jsem přestala pít?Stále jsem si na něco,na někoho hrála.Byla jsem nesnesitelná-i když jsem o tom nevěděla.Myslela jsem si, že jsem báječná,protože nepiju.Ovšem nikdo kolem mne to neměl lehké-spíš naopak!Víte proč,Protože mi podvědomně stále chyběl alkohol.Nedokázala jsem ničím zalepit tu prázdnou díru po něm!No,způsob jsem už díky bohu našla-a přestala si konečně hrát na cokoliv.Naučila jsem se být sama sebou-A?Spokojenost na všech stranách!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Davča - 29/09/2012 03:38

---

Vzkaz smazán administrátorem.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Petr N - 29/09/2012 07:18

---

Davide, ty se rád zabýváš pouze věcmi které tě baví, že? Rád bych věděl, co tě vlastně baví. Vyšetřil tě nějaký psycholog nebo psychiatr, jestli nespadáš do autistického spektra? Víš ty, tvoje analýzy maj

---

jednu obecnou vadu na kráse: nedostatek vstupních informací a příliš úzký pohled.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Jana Mertosová - 29/09/2012 17:12

---

Co se Davida týče? Myslím že jakákoliv reakce v jeho případě se mine účinkem. A navíc to v něm vzbudí zájem o jeho osobu. Což považuju za ne. Jeho chování je nad hranicí sociopatie. Názor na soc. cítění je utopistický, jeho vyhraněná osobnost nemá sociální cítění ani v životě, ani co se týká dětství. Na diskusi alkoholik se přihlásil, aby se zapojil mezi dospělé, aby byl někde přijat - protože díky jeho indispozicím se mu to nedařilo. Bud' bude respektován - a odpovědí bude mlčení. aby celou diskusi na tomto fóru nerušil. Nebo mu bude odpovídáno - čímž se bude rušit jiný účinek léčby!

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil MUDr. Zbyněk Mlčoch - 02/10/2012 14:07

---

Dobrý den. Uživatel Davča opakovaně probírá témata nevěnující se závislosti na alkoholu (např. vztahy s romy, porod dítěte a odložení do babyboxu, nechuť pracovat a pobírání invalidního důchodu, ad.) a z toho důvodu jsem se rozhodl smazat jeho příspěvky v tomto fóru. Komu to vadí, tomu se omlouvám. Kdo se mnou souhlasí, tomu děkuji za pochopení.

S pozdravem MUDr. Zbyněk Mlčoch, zakladatel a správce tohoto webu.

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Helena - 02/10/2012 17:37

---

Dobrý den, pane doktore,  
udělal jste velice dobře, Davča na tohle fórum nikdy nepatřil.  
Hezký den - Helena

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil znalec - 10/11/2012 02:33

---

ty brdo ja uz 10let hucim na piku a furt vim co delat jak ty to cece delas? ha B)

=====

## Re: Už měsíc sem alkoholik a nevím co mám dělat

Vložil Liba - 10/11/2012 09:49

---

Znalče, asi jsi znalec!!! sem ovšem nepatříš.

=====